
１　調査期間

　　令和６（２０２４）年１２月５日(木) ～ １２月２５日(水) 　１５日間

２　調査方法

３　回答件数

　　４８０人 （前回４３７人（令和５年度））

４　その他

　　近年は新型コロナウイルスの流行の影響を受け、アンケートを実施できない年があり

　ましたが、備品消毒の徹底を行った上で、令和５年度に引き続き２年連続でアンケート

　を実施することができました。

　　

- 外来患者アンケートについて -

結果：新型コロナウイルス感染症の流行により控えていた外来患者アンケート

を、令和５年に引き続き２年連続で行うことができました。

　１階で会計待ちしている患者さんに声をかけ，アンケートにご協力いただきました。

　（紙のアンケートを配布）



１ページ

１　当院を選ばれた理由

２　本日受診された診療科等について

－外来患者アンケート調査結果－

今年度の新規項目である「９ 健診で指摘されたから」が３１件あった。

（健診から受診につながっているケースあり）

令和５年度 １位：循環器内科 ２位：精神神経科 ３位：消化器内科

令和６年度 １位：消化器内科 ２位：循環器内科 ３位：糖尿病・内分泌内科
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１ 施設や設備が良い

２ 良い医師がいる

３ 職員の対応がいい

４ 待ち時間が少ない

５ 他院からの紹介

６ 家族や知人の評判

７ 家や勤務先から近い

８ 病院ＨＰ・ＳＮＳ等

９ 健診で指摘されたから

10 その他

当院を選ばれた理由について教えてください。

（複数回答可）

(22%)

(15%)

(15%)

(4%)
(32%)

(8%)
(18%)

(3%)
(6%)

(11%)

72
10

74
23
23

70
14
15

20
18

39
5

18
6

46
11

69
32

5
4
5

23
15

0 20 40 60 80

１ 循環器内科
２ 腎・高血圧内科
３ 消化器内科
４ 血液内科
５ 呼吸器内科
６ 糖尿病・内分泌内科
７ 神経内科
８ 総合内科
９ 外科
10 耳鼻咽喉科
11 産婦人科
12 小児科
13 眼科
14 放射線治療科
15 皮膚科
16 整形外科
17 精神神経科
18 泌尿器科
19 胸部外科
20 血管外科
21 麻酔科
22 歯科口腔外科
23 健診センター
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３　病院の総合評価 ２ページ

４　診療の待ち時間について

　①予約時間と実際の時間との差

令和６年度 １位：消化器内科 ２位：循環器内科 ３位：糖尿病・内分泌内科

「ほぼ時間どおり」と「３０分以内」

令和５年度 ６７．３％ （ほぼ時間どおり４２．９％、３０分以内２４．４％）

令和６年度 ６１．４％ （ほぼ時間どおり４０．２％、３０分以内２１．２％）

「満足」＋「やや満足」

令和５年度 ９２．８％ （満足５３．６％、やや満足３９．２％）

令和６年度 ８９．７％ （満足４８．６％、やや満足４１．１％）

48.6%

41.1%

4.8% 0.8%

4.6%この病院について総合的にどう思われますか。

１ 満足

２ やや満足

３ やや不満

４ 不満

５ どちらともいえない

40.2%

21.2%

25.1%

11.0%

2.5%

予約時間と実際の時間の差はどのくらいでしたか。

ほぼ予約時間どおり

３０分以内

３０分～１時間

１時間～２時間

２時間以上



　②【予約なしの方】診療までの待ち時間の評価 ３ページ

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ６９．１％ （良い２４．７％、だいたい良い４４．４％）

令和６年度 ６４．７％ （良い２８．３％、だいたい良い３６．４％）

28.3%

36.4%

18.2%

8.1%

9.1%

診療までの待ち時間はいかがでしたか。

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない



５　検査の待ち時間について ４ページ

　①採血までの待ち時間の評価

41.9%

45.7%

6.2%
0.7% 5.5%

採血までの待ち時間はいかがでしたか。

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ９４．０％ （良い５１．８％、だいたい良い４２．２％）

令和６年度 ８７．６％ （良い４１．９％、だいたい良い４５．７％）

～１５分
55.6%

１５～３０分
28.9%

３０～６０分
13.3%

６０分以上
2.2%

採血までの待ち時間を教えてください。

～１５分

１５～３０分

３０～６０分

６０分以上

「～１５分」と「１５～３０分」の合計

令和５年度 ７１．７％ （～１５分５６．５％、１５～３０分１５．２％）

令和６年度 ８４．５％ （～１５分５５．６％、１５～３０分２８．９％）

→待ち時間短縮！！



　②X線検査までの待ち時間の評価 ５ページ

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ９７．６％ （良い６３．９％、だいたい良い３３．７％）

令和６年度 ８９．４％ （良い５６．７％、だいたい良い３２．７％）

「悪い」

令和５年度に引き続き０％！！

56.7%
32.7%

2.9%
0.0% 7.7%

X線検査までの待ち時間はいかがでしたか。

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

66.7%

33.3%

X線検査までの待ち時間を教えてください。

～５分

５～１５分

「～５分」と「５分～１５分」の合計

令和５年度 ６２．５％

令和６年度 １００．０％

「１５分以上」の回答が０件になり、待ち時間短縮！！



６ページ

６　窓口担当者の対応について

54.6%
40.6%

1.7% 0.0% 3.1%

目を見て笑顔で挨拶ができていましたか。

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

56.7%

40.4%

1.2% 0.0% 1.7%

優しい表情で対応ができていましたか。

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

67.5%

30.8%

1.2% 0.0% 0.5%

丁寧な言葉遣い、受け渡しができていましたか。

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない



７ページ

会計の待ち時間の評価

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ８９．６％ （良い７７．９％、だいたい良い１１．７％）

令和６年度 ８３．８％ （良い２６．４％、だいたい良い５７．４％）

69.4%

29.2%

0.7% 0.0% 0.7%

清潔感のある身だしなみ（服装・髪型）ができて

いましたか。

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

26.4%

57.4%

11.4%

2.3% 2.5%

会計の待ち時間はいかがでしたか。

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない



８ページ

７　診療サービス、施設環境について

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ８９．１％ （良い６７．９％、だいたい良い２１．２％）

令和６年度 ８８．５％ （良い６５．９％、だいたい良い２２．６％）

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ８７．６％ （良い６３．０％、だいたい良い２４．６％）

令和６年度 ８６．１％ （良い６３．２％、だいたい良い２２．９％）

65.9%

22.6%

3.7%

2.5%
5.2%

医師の言葉遣いや態度

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

63.2%

22.9%

5.2% 3.5% 5.2%

医師の診断や治療方針の説明と質問や相談の

しやすさ

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない



９ページ

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ９１．９％ （良い７２．９％、だいたい良い１９．０％）

令和６年度 ８９．１％ （良い６７．０％、だいたい良い２２．１％）

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ９０．２％ （良い６７．９％、だいたい良い２２．３％）

令和６年度 ８７．１％ （良い６２．３％、だいたい良い２４．８％）

67.0%

22.1%

3.7%

2.5% 4.7%

看護師の言葉遣いや態度

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

62.3%

24.8%

4.2%

2.2% 6.5%

看護師の説明や処置と質問や相談のしやすさ

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない



１０ページ

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ８６．６％ （良い５９．６％、だいたい良い２７．０％）

令和６年度 ８４．７％ （良い５９．６％、だいたい良い２５．１％）

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ７６．４％ （良い５７．３％、だいたい良い１９．０％）

令和６年度 ７１．６％ （良い４８．０％、だいたい良い２３．６％）

59.6%
25.1%

4.9% 1.8% 8.5%

クラーク（水色の白衣）・事務職員の

言葉遣いや態度

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

48.0%

23.6%

4.6%

1.7%

22.1%

検査技師・放射線技師等の言葉遣いや態度

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない



１１ページ

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ８６．８％ （良い５５．４％、だいたい良い３１．４％）

令和６年度 ８２．２％ （良い５５．８％、だいたい良い２６．４％）

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ８８．２％ （良い５５．７％、だいたい良い３２．５％）

令和６年度 ８３．８％ （良い５３．３％、だいたい良い３０．５％）

55.8%26.4%

6.8%

2.9%
8.1%

プライバシーへの配慮

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない

53.3%
30.5%

5.1%

3.1%

7.9%

トイレの使いやすさ、清潔感（院内施設）

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない



１２ページ

【 アンケートご協力のお礼 】

アンケートにご協力いただき，誠にありがとうございました。

皆さまからお寄せいただいた貴重なご意見・ご要望をもとに

質の高い医療の提供，サービスの向上に努めていきます。

市立旭川病院 病院長

「良い」＋「だいたい良い」

令和５年度 ８６．０％ （良い５４．６％、だいたい良い３１．４％）

令和６年度 ７７．９％ （良い５１．５％、だいたい良い２６．４％）

51.5%
26.4%

3.7%

3.4% 15.0%

外来患者さんに対しての新型コロナ等の感染症

対策（院内施設）

１ 良い

２ だいたい良い

３ やや悪い

４ 悪い

５ わからない




